

Электро будущее



Раньше всё было независимым и разнообразным. Флот был гребной, на веслах, на галерах, потом парусный, на паровых машинах, теплоходы.

Земной транспорт был гужевой, паровозный, газогенераторные автомобили работали на дровах, на угле, на спирту, на бензине, на солярке, на синтетическом топливе, есть возможность автомобильным топливом сделать простую воду, но их хотят сделать электрическими!!!

Нам электричество пахать, и сеять будет, и что захочем с неба всё оно добудет, и будем жить тогда, да поживать, и сладко кушать, на кнопки нажимать.

Нажал на кнопочку и пьяненький напился, ещё нажал в ментовке очутился, еще надавишь и идёшь домой, жена встречает с электрокочергой!

Тогда появятся на свет электроворы, нас не спасут от них электропрокуроры, ловить их будут электромусора, и отправлять в электролагеря.

Эту песню про электричество, у нас во дворе пели еще в середине 80 годов, 20 века, но исполнитель утверждал, что он ее слышал еще до войны.

Как видите в песне давно предсказано электробудущее, появление электронных хакеров, кибер полиции, интернета. Искусственный интеллект был тогда ещё под вопросом, но колючая проволока под напряжением – реальность.

Все мечтают о светлом будущем! А что нам предлагают в будущем? Представьте себе, вы усталый возвращаетесь с работы, мечтаете попасть в тёплое жильё, принять контрастный душ, взбодриться! Поужинать горячей пищей.

Приходите домой, а там холодно, пищу приготовить невозможно, нет электричества, телевизор не работает, холодильник разморозился, все испортилось, даже перекусить нечем. В магазине ничего не купишь, кредитные карточки мертвы. Деньги не снимешь. Вы нищий! Виноватых нет! Деньги первая зависимость.

Тогда Вы решаете поехать к друзьям, или к родственникам, чтобы у них отогреться, перекусить, расслабиться, но аккумулятор вашего электроавтомобиля пуст. За Ваше недовольное поведение, Вам отключили электропитание.

Вы думаете это сцена из фантастического фильма? Нет, это сценарий, который наши политики предлагают нам, в нашем реальном будущем!

Сегодня есть уже интеллигентные электросчетчики, работающие дистанционно, которые могут сами регулировать количество отпускаемого вам электричества и вмешиваться в вашу личную жизнь и ваши планы.

Поставщик электричества, через электричество знает, во сколько вы встаёте утром, во сколько вы ложитесь спать. Одни Вы дома или нет. Что вы готовите себе на ужин и что вы смотрите по телевизору. Когда и где вы были в Интернете. Что вы читали, думали, писали,... Чем вы дышите? Куда ездили? Где парковались? Что купили? За электричество платили? В Германии оно самое дорогое в Европе.

А теперь представьте себе, что властелин электричества без предупреждений может Вам отключить электропитание без предупреждения. И Вы в плену неразрешимых, искусственно созданных проблем!

Не дай Бог, войны!!! Враг не будет бомбить города. Он начнёт бить по инфраструктурам. И всё кончено. Все станет колом! Машины не ездят. Электровозы стоят. Варить не на чём. Варить нечего. Скорая не приедет. Позвонить невозможно. Дверь в квартиру не закроешь, электрозамок умер.

Но современное оружие, вся система управления, наведения, снабжения и контроля построена на использование электричества...

Нельзя делать все абсолютно зависимым от электричества и денег, без запасного варианта существования и энергоснабжения.

Наоборот, надо сделать все, чтобы бензиновые автомобили не вымерли. Чтобы наука искала альтернативные варианты энергии, движения, мышления.

Жизнь многократно доказало, что управленцы и политики, совершают более катастрофичные для всех ошибки, чем простые, смертные люди.... Вообще я против такой зелёной электро политики фантазёров утопистов.

Я хочу чувствовать себя свободным, счастливым и уверенным в своём будущем человеком, а не вошью на чьём-то зеркале!!!

Папа Шульц.
15.02.2023.

Дорогой Райнгольд!

Продолжаю трудиться, на днях выставил у Шпака свою работу по итогам Всероссийской переписи населения 2021 г.

На проблемы, связанные с электричеством, обратил внимание еще в детстве. В первую очередь — как раз на устрашающую надпись «Не влезай — убьет!» на высоковольтном столбе у нашего барака.

В те же годы в нашей квартире установили электросчетчик, вызвавший у меня интерес, но и опасения по поводу того, что расход нами электричества будет теперь находиться под неусыпным внешним контролем («тормозить» счетчики и крутить их назад в то время еще мало кто умел).

В школе нас донимали планом ГОЭЛРО и поездкой Ленина в Кашино. А потом я увлекся С. Лемом и его сюжетами о подчинении электричеству всего развития человечества. Как в воду глядел писатель-фантаст...

В.Д.